FPANTEZ NPOAIQrIKEZ EEETAZEIZ A ' TASHZ AYKEIOY

OEMA 1°

A) No amodei&ete 611 Svo dakekpipéveg gvbeieg €, kot €, TOL KAPTEGLOVOD EMUTESOV UE
eflomwoeg y=o,x+f, kat y=a,x+f, avtictorya, sivol tapdAinies 0tav Kot Lovo
otav o, =0, .

(Movaoeg 15)

B) Na yopoxtnpiocete ti¢ mpotdoeis mov akolovBodv, ypapoviog atyy koAda aog tn A&y
2woto n Adbog diTha ato ypdupa mov avtiotolyel oe kabe mpotaoy.

. . . , 2 2
a. o kéBe mpoypotikd apBud a woydet |oc| = .

B. T xdbe mpaypotikd aplOud o 1oyvel \/oc_2 =a.

v. To cvppetpikd tov onpeiov M(a, ) 10V KOPTESLOVOD ETTESOV G TPOG TOV
déova x'x etvor To onueio M'(—a,P) .

0. H evbeia € pe eiowon x =x, kell dev elvar ypapikn Tapdotacn cuvapTnoNC.

£. Av 10 tprovopo f(x)=ax’ +Px+y ue o # 0 éxet Srakpivovso A=0 161e

2
uetaocynpatifetor otn popen f(x) = oc(x —%) .
o

(Movdoec 10)

OEMA 2°

Atvetor 1 ovvaptnon f(x) = |kx —1| +2 pe xell kar A#0 g omoiog 1 Ypagikn

napdotact C diépyetar amd to onueio A(l,3).

A) Na amodeiete 6TL A =2.
(Movaoeg 10)

B) Noa Avoete v avicoon f(x)<5.

(Movaoeg 15)

OEMA 3°

Atvovtan ot gvbeieg g, pe e&icwon Ax—y =1 kot €, pe e&iowon x+Ay =3 o6mov Lell .

A) Noa anoodei&ete 0T Yoo kAOe Tiun Tov A 01 gVOeiec TEUVvovTAL.



(Movaoeg 15)
B) T A =1 va Bpeite T0o KOvO onpeio Tov gvbeldv.
(Movaoeg 10)

OEMA 4°

Aivetar 1) eéicoon x° +(A+3)x+A=0 pe A el .

A) No amodeilete 011 yia kabe A €[] m e&lowon €xel mpaypatikég ko dvioeg piles.
(Movaoeg 15)
B) Na Bpeite v tiun tov A dote ot pileg g e&iomong va eivot avTioTpoPeC.
(Movdoec 10)

No aravinoete ot KOAAL coc og O o to B€pota. Atdpkeia eE€toonc Ovo (2) dpeC.

KAAH ENITYXIA




